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נ^*?1ת! ^0 יי שאילתות .*

ה03*עוו/, ם0 בהעלאוו בועדה שדנו שבשעו; ל* נרפה נז­אל*>?ר5 א>
ה90 הפלת שעצם ברורו:, הגהרמ בועדה הושםעפ
למחלקוו/ שנמסרו שההוראות ידוע ל* מהארץ* יצי*!; היתד קבלת על תקל

בתלונות, פונים אגשים בתוקפן* קיי*ות עדיין ,1950 באוגומם המתאימות
שהיה כשם מהארץ, יניאה היתרי קבלת בעניב* בקשיים נתקלים כן.שעדיין זולפני בועדה שניתנה לכד מסכים הועדה יויר האם
קשי*0 לגרום ממשיכים מדו7 כן, אם הממשלה? דוברי עייי כזאת הצהרה

יגיאה? היתר לקבל המעונינים לאנשים
הקשיים הקלת על הגהרה היתה אם זובר אינני פנ200 צ> ד, היוי*ר
הועדה מזכיר את אבקש מהארץ. יציאה ברבר
על דנו ב8 מהישיבה הפרטיכל את בן­אליעזר מר הועדה לחבר להמציא

הנמיעות* מם

1 הון: י^השט^ו^ עדוד זווק " שאילתה

)9 ההכדזות, שכל לומד אני הגסיון מתון בן­אל*עזר! א.
הון השקעות עדוד בדבר בועדה, והן בכנמת
אולם מק9י0, בכמה במיוווד התענינתי קויפו* לא כפעם הון, והעברת
לכן וממכים הון, העברת בתור סחורה המציע יהודי שגם לדעת נוכחתי

מקבל איננו הממשלה, עיי הנדרשים התנאים לפי בבנק, מוקפא יהיה שכספו
לכו. ההסכמה את

לעדור הכרזה היתה .ם יברר שהיויר מבקש אני
הון. העברת

! ואין ברור, חוק ישנו הון, השקעות עדוד לגבי פנקס: צ, ד> היו^ר
1 נוגעת שהיא כמה עד השאלה, בהכרזות. צורך
1 פורמליות. מכל שחרור אציע אני מהון* נידונה תהיה תשלום, ללא לייבוא
! קרובות. לעתים זה בשטח תלונות שומעים אנו ד**ז? ש.
! ,הביאו התשובה: את. מהשרים שומעים אנו תמ*ד

השר כי מחר, תשובה י^בל לא עובדות, יביא בן­אליעזר מר אם עובדות*.
ישמיעו ולא לבדיקה^ עובדות שיביאו מבקש אני אותן* לבדוק יצטרף

םתמיות* תלונות
הש1י0, עם מו*מ ומנהלים עובדות, מביאים אנו פנממ; צ. ד> היוי*ר

/ ארם היה הבקשות* את לאשר מסרבים השרים אך
| יהורי זהו בנעלי­גבירות. המקומית התצרוכת מן ניכר חלק לפפק שהציע
,/ והקצוב האספקה שר עם מוימ ניהלתי בישראל* נחלה לו שיש ציגגי,
1/ **נ)(**ו* ^קיצוב צו הוציא זה, ובמקום הבקשה, את לאשר סרב הוא אן לשעבר,
;/ חרסינה,י­ לוחות מיליון חפשה להביא שהציע אחר, אדם היה נעליים* על
■ םירבו דב*זי§* בלי תשלום, ללא השחור,­כייבוא השוק את שובר שהיה מה
/ הסחורה* את להכניס לו לתת

| להגן כדי היה לנעליים, בקשר שהפירוב יתכן נפתלי; פ>
; המקומית* התעשיה 7ל

|) חופר בגלל סנדלרים שביתת עדיף, מה לשקול יש פנקמ; צ> ד, היוי^ר
1ן אחרים, למקצועות האנשים העברת או עבודה,
| נעליים. של מרירה ואספקה
!0 יי

;|!

;.■ ו
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מ1>ךו?! לחבר* וזועיה ט*ק<*נית 0>יכומ*0 ו:פ1>>ת ב*
ין י . ■■ ■. ■ ■ ■

! 0*8ו0*0 הוערה לחבר* לשלוח נוהגים אנו טנ80; .1 ד> ר ו,?*וי
/; לכפ לשלוח יכול אינני הו7רה* פ*שיגות

ה0יכו0* עריפת על ואנג* הועדה פזכיד סורח*8, ולכן 8רט*נלי0,
לוותר בנייר, קטוין לש0 רורשת, הכנפוו מזגירות
דרושים אלה שפיכו*ים 0בור אני לכך? >ו90י0י0 אתם האם ה0יכופי0* על

הועדה* לחברי מאד

על לוותר לא הוחל© הועדה, חברי דרישת לפי : 0 ו כ י 0
ו לחבריט. הועדה פישיבות הפיכופים פשלוח ===­=­====

הפדינה; ננפי ו?ו0 ג.

הפדינה נכטי חוק בענין שדנה הפשנה ועדת פנפפ! 8נ, ד. היו^ר
בעקבות החוק, לנבי שונות הערות והעירה התכנפה

ן­ בחוק* אחדים שנויים הוכנפו אלו, הערות
//■ ועד 5(ב) פעיף עד החוק, סעיפי את (קורא
!1^ . בכלל).

לא ^הפפשלה 5(ב)2 ב§עיף לכתוב פגיע אני ר08ור1 ב>
■ נכפי שום לפכור ­ הפדינה בשם רשאית תהיה

היתר* כל את ולפחוק עירוניות*, קרקעות כולל הפדינה, ונכפי פקרקעים
לפפשלה, לאפשר הכרח שיהיה קבענו, הפשנה בועדת 8נ0^; ג> ד. היו^ר

|; לקקיל, או לעיריות לפכור הפדינה, פיתוח לשם
יין, הפקור*ת בהצעח אותם* לפכור לה שרצוי נכפים או קרקעות וגוי, לפר0י0 או

, ה0רנ0אק2יות את לעשות או לפכור רשאית .הפפשלה כתוב היה החוק, של
0 הפפכות את הגבילה הכספים ועדת החלפתה* לפי כאן, הפתוארות האחרות

וי

|! י

עיר* נבולות בתוך קרקעות לפכור רשאית הפפשלה פנספ: ,8 ד, היו^ר
י יכולה פקופית רשות אין יודע, שאני כפה עד

נעשה וזה הכלל, לפובת הקרקע את להפקיע שיש לפרפם בלי קרקע, להפקיע
, להפקיע לעיריה להרשות *5פשלה יכולה תיאורטי באופן הפפשלה* באישור
1 להפקיע שפוצדק תראה הפפשלה שאם פבור אני לפדינה* השייכת קרקע
י' \ לעיריה* השטח את תפכור או תחכיר תיתן, היא פפוים, שטח

}11 הכפפים* ועדת של רגיל באישור פפתפק אינני נ פח רו י*
!? דלא נכפי להעביר או לפכור אפשר אי |בעידיה ■ חברי שפונה שלפחות דורש אני הפועצה* פן שלישים שני אישור בלי ניידי
1. ^> אחר* לגוף הפדינה נכפ העברת בדבר יחליטו אחד) פלוס (חגי הועדה



(
ן ה3ופ*ו ועדת י**בת
11 י* ­ 4 ­ .. 1.61 י

י* ו

, ה*1יאות ל0* רוקןמ >ור הגעת את לבחון ברגוני נ8ת>*1 .9
1 91תת9*ו רחוקות לעת*ו הכ1פ*ו* בועדת
1 לז*ון להתעכב ההחל9ה עלולה דעות, חילוקי .ל בנקרה החבדי** גל בועדה
? .ר הצעת את לקבל לא 8ציע אני לועדה* חבר** הופעת א* בגלל ..ו#ו

9הוא* 93י הנ>וח את ולהשאיר רוקח,
אד9ה ל*ג1ר ל8>91לה וגגטכות נתינת בעד אני ^ן­אליעזר! א*
אין זאת, ע0 ימד עירונית* ולא עירונית /

שנים שלוש של שהתנאי רוקח, סר 9ל לדעתו פג0רף אני ברורים. התנאים
וכבונות להענקת התנאים לפעק* 0פעם החכירה את לחדש לםסשלה מאפשר

לתנאי נוםף זה, בענין נוםפים תנאים להיות חייבים מאד. כאן פוטשט^ם
התקופה* בדבר

וועדת ^הפםשלו* זה: בסעיף לכתוב מציע אני דיי,^; ש>
כפריתי* אדמה ל*כור דשאיוו( אינן הכ0פיפ

הון השקעות של פשקולים אולם, בארץ; הקרקע הלאפת להנהיג רוצה הייתי
אני העידונית* האדפה את הצעתי פתור ופוציא לפשרה, מסכים אבי וכוי,

לקק*ל. פלבד כפרית, קרקע לפכור אפשרות כל תהיה שלא שנחליפ רוצה
להחכיר רשאית תהיה שהממשלה היא הכוונה האם

פעם אחרים? לגופים נופפת לתקופה ואחיכ אחד, לגוף שנים ל'­3 ארפה
פעפים, כפה קרקע החכרת תאשר הכפפים ועדת אם לאריפים* זכיונות היו

כפעין הקרקע, כבעל החוכר עצפו את יראה שנים, שלוש של לתקופה פעם בכל
1 לכד* שנגיע רוצה אינני אריפ.

לכתוב פציע אני וכוי, ההחכרה חדוש לגבי פנספ! צ> ד. היו^ר
1 או שנים, פ­3 לפעלה של לתקופה ^החכרה ",או
\ פבקש אני הכספים*. ועדת באישור אלא שנים שלוש כעבור חכירה לחרוש
1 הזה. הרעיון את שיבפא הנופח"הפתאים את לפצוא זילביגר פר את

י רשות חוק עם בקשר זה, בענין החלטות כבר קבלנו הרצפלד! א,
ן חוק את לפעשה פותר 5(ב)(1) פעיף הפיתוח*

וקק*ל* לעיריות פלבד קרקע, לפכור לא פפורשת החלטה יש שם הפיתוח. כשות

לתפופ אפשר שאי נאפר פקרקעים תפיפת בחוק זילביגר! י,
1 שנים* פשלוש ליותר הפצטרפת לתקופה קרקעות
י זה. לחוק הפתאים הנפוח את לפצוא יהיה אפשר ההוא, החוק לפי
^ שנים. ל­3 בזכיין רציני הון ישקיע לא איש פנ0פ! צ. ד> היויר

התועלת ובגלל כאן, שהושפעו הרבדים בעקביות זילביגר; ^י> טשלוש ליותר תחכיר ,לא לכתוב! אפשר הפעשית,
י להחכיר הפמשלה על ל^^ור פציע אני כלופד, שנים** לשלוש שתוקפו בחוזה שנים

שנים,­1>**^1^י^*ג^ שלוש שתוקפו­לי­ז^^יק בחוז* שנים שלוש על העולה לתקופה נכפ
נופפת* לתקופה ההחכרה לחידוש בקשר 1$ערה עוד

: לאיש ותבטיח רפייה, תעשה שהפפשלה חושב אינני פנקפ! צ> ד> ר היו
\ שנים. שלוש של תקופה כעבור החוזה, את לחדש
| הכפפים* ועדת של אישור טעון והוא מכירה, כדין דינו החוזה חדוש
י1 ליום שיעלה לארם פפפיק בארץ, הרוחות הלן לפי רןקמ; י,

הקרקע* לבעל עצפו את שיחשוב כדי הקרקע, על אחר
הבעלות הרי שנים, ל­3 גכפ בעל ישאר אדם אם כי פאוד, זהירים להיות עלינו

אדם שנים^ ל­3 פחצבים לתת פפכים אינני רבים* אינם לצפיתות^נכפינו היא
קצרה היא שנים 3 של והתקופה הכנות, ולהכין לחפור סכונות, להקים צריר

^, נותנים אם הכפפים* ועדת אישור טעון יהיה שהכל פציע אני כן* לשם פדי
^1 שנים* ל­3 ו^ותה לח^1 אפשר אי קונצפיה,
?1 רשות הפיתוח לרשות יש הפיתוח, רשות ו1וק לפי רדד! פ ה.
;| צורך יהיה פה גם האם האוצר* שר באישור לפכור^

רשות? בקבלת
יו 1
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1 שג*מ, שלוש בפקיד אותם לנ1ל 9)1(1שר 0וו1ב*ם ישנמ 8נס0! ,< ^7 ך*ל^ר
; גגיקייט^ ל0ל*לת אגנ*ם לח1וב ם1ו1נ*ם4 כגון, .

1 3?ה* וזוזה בכל י1ו0ל 1ר*3ה 0*903:1 שועדת 0נןר א*ננ* ב1£*0* ו3נ**ת
1 ר1*1*, יותר טשהו >!נ*9 כל על מ^נרג^ )1ו פמצג לגצל אי0 ירגמ א0

שבקשר *ג^ כך החוק וות נ0מנו שנ*0* שלו* של לתקופה ת ז*ו ה עש * לוו .ו;ו1ו
ע{*ג*0 הספשלה; תקבע שנ*ם, שלוש של לתקו*ה לנ>ל0 ש}91שר הם1וצב*ם לכל

הועדה^ להחלטת יועברו רג*נ*יס *ותר
בשאלת דנ*0 אגו א*ן מד** כלל* הוא ה7ה החוק בן­,ן^ל^,^ר! א.

המד*נה; רכוש על מדובר אפון* א* או אסון
לפעולא* הממשלה ח**בת של9*ה הםתא*מ7: המםגרת את להב0*ח צר*ך החוק
את ש*ב0*חו נו00*ם דבר*9ו להומ*ף נוכל 9ח, חוק על ונדון נשב אם

המד*נה. 9ל הא*נ0ר0*0

את **ט*ב מ*ורש *ותר שנוסח חושב איגנ* טנמט: << ד, ה*ו^ר
את כזה במקרה קושר כולל נוסח הדברים*

מפורש* נו0מ מאשר *ותר המ*שלה *ד*

ה'יו"ר ע** שה1צע הת*קון את לקבל מג*ע אנ* הר81לד; א.
להשא*ר מג*ע אנ* 6(ב)(1)* למע*ף בקשר רק

את להוס*ף מציע אנ* 5(ב)(2)^ בסע*ף שנ*ם. שלוש של הנוסח את ?ה במע*ף
למכ*רח* מתנגד אנ* לחרוש* בקשר התוס9ת

1 עג8ון על תקבל הכס9*ם שועדת רוצה א*ננ* ד**ו! ש£
1 *כול*ט א*ננו לנועל* הוצאה עבודת של סמכות
1 את לקבוע פ1*ע אנ* בחוז*פ* המ96ל אדמ*נ*סטר©*ב* למוסד לה9ור
.| הכספים* וערת בא*שור צורר א*ן שלה כתקופה שנ*ם, חפש של התקו9ה
­>­■

§ ממכות והקטנת הממשלה סמכות הגדלת תה*ה זו מנ0מ2 צ. ד, ה*ו^ר
| פחות קונ>ס*ה למסור אפשר שנ*ם לחמש הכנסת*

רצ*נ*ת. יותר או
קונצסיה למסור הועדה ^9981* *כולה זה, חוק לפ*

ן שמתן ובמקרה ב*נ**ם, תקופת 9 לקבוע *כ1ל*ם אנו מאד* ארוכה לתקופה
ן אנ* הכנסת* לא*שור לעבור הענ*ן *צ©רד זו, מתקופה ל*ותר *ה*ה זכיון

צורך יהיה לא שנים, שלוש עד אחת: גירסה גירס­אות* שת* ש*ש מב*ן
/ גא*שור צורו *ה*ה ­ שנים ועד.10 משלוש^שנים ^1 הועדה; באישור
| השנ*ה הגירמה הכנסת* בא*שור .ה*הצורו . שנ*ם מעשר יותר הועדה;
;; שווש* בעצמה; להחליש *כולה הממשלה ­ שנים חמש עד לה*ות: יכולה

מחמש *ותר הכמפ*ם; ועדת בא*שור צורך *ש ­ שנוו 15 ועד שנ*ם מחמש
הכנסת* באישור צורן יש ­ שנה עשרה

; רק אינה הכוונה הרי זכיון, על מרברים אם נפתלי! *9
את גם כולל ז3*1ן הפושג כי ממדינה, ל3כ0
להיות יכולים אינם אלה דברים אולם וכוי* האשלג חברת החשמל, חברת

כאן*

ומחצב*םי*, .מיכרות כאן: כתוב טנמס; צ> ד. ה*ו^ר
ן היו*ר# של האחרונה ההגדרה את מקבל אני 9רדר8 ה.
1 אחרת* אפשרות בחשבון להביא עלינו אולם,
י1 לאפשר יש לכנות, כי* קרקע דונם לשני זקוקה תהיה החשמל חברת אם
! להיון^ צריכה מקרה; בכל להק9יד צריכים איננו האדמה* את לקבל לה
5 *דועג* 8גבלה

רשאית^ תהיה הכספים שועדת מציע, אני רפפור! ב.
!! מציע אני מזה* למעלה שנים; שלוש עד של תקופה
ן לכנסת* רק ההחלפה סמכות את לתת
[ לקרוא אפשר אי השטח* את להגביל רוצה אני
5 למסור תוכל שהממשלה לקבוע פצ*ע אנ* קרקע* דונמים חמשה כל בעד לכנסת
; הכנסת* תחל*פ גרול *ותר שסח על קרקע. דונם 25 ער
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הפם*ים וערת חגרי על תמיהתי את להביע חייג *ונ* ז*לבייגר: .<*
בה^ ער הכנ0ת* לבין ק909ים ועדת ביין הסבוויבים
ה*םשלה, בעיניה זה היה הכשפים, וערת באישור 0(91לתית 6עול\^ שתלינו יעילותבשעה שמטעמי אלא שלה, ה$נורות אחר באמצעות פועלת ה3ג6ת כאילו
למסור העריפו בטחוניים, מטעמים בם ולפעמים ארמינימטרטיבית, ונוחיות
תירוש מחרשים שאתם להעיר חייב אגי יותר, מגומגם לפורוט הבירור את

קונסטיטוציוניים, נוגע^נינים שאינו חוק עם בקשר למרי, חשוב קונםטיטוגיובי
ומקרקעיפ ,מטלטלים ^נבס* בולל החוק, בנו0ח בו"אליעזר; א.

| מרכוש הנאה יש לממשלה רגושי. מכל הנאה וטובת
\ הקובעים מעי9י8 זה בחוק מוצא אינני מקרקעים. בברר רוקא שאינו ^*

מקרקעים** שאינו המרינה רכוש בענין הכנמת או הממשלה סמכויות את
לקרקעות* קשורים שאינם הרברים אותם בכל בעיניה כטוב לעשות תוכל הממשלה

תהיה שהיא ברבע משמו, ו1י1ור תרצה חברה אם פננוס; צ* ר* היוי^ר
וועליה חלות ^ןנ^9*^ק* ***0 ו0*:)נ בארמה, לשמוש ^וקה

זה.י­ חוק ל3י ההגבלות כל

ענין אין המרינה* בנכמי קשורים אינם זכיונות נפתלי! פ^
אחר, חוק ישנו האם זה, לחוק שייך הזכיונות מתן

הכנסת? אישור בלי זכיונות לתת יבולה א^גא הממשלה שלפיו
; במישרין י*נע, לא אשר זכיון הרעת על להעלות קשה ז^לבינר; י.
1 יהיה אולי המרינה* יכוש של בזכו* בעקיפין, או ,

1 זכויות * להעניק יהיה צריך ואולי הארץ, בכבישי אכמלוזיביות בזכויות צורן
1 בעקיפין, או במשויין ישפיע, לא אשר זכיון מעשי, באופן לתאר, קשה אחרות.
1 על ובם נר, רכוש או קרקע רכוש על הכולל, במובן המרינה, נכמי על
\ וניצול. שימוש חזקה, זכויות.
\ במקרה הרי כזאת, אפשרות הדעת על להעלות אפשר אם

מפורשת. חקיקה בלי לעשות אפשר אי זאת ואת הפרט, פגיעה^בזכויות תהיה זה,
משפטית דרך הדעת על להעלות אין חוק, בצורת ניתנו באיי הזכיונות כל

זה. ממוג זכיון למתן אחרת

מראש המוקרשות אדמות על אינו כאן, המרובר פנ,(01! צ^ ר>, היו^ר
1ממשלה מיוחד* חוק יש זה בענין לפיתוח.

בחוק עירונילת. ארמות לסמשלה כמעש אין הגבלה. ללא בעיר למכור רשאית
תועברנה אשר הערבים, של עירונית לארמות הכוונה היתה הפיתוח, ^^*9^
בעיר* הממשלה^ בירי במקרה שהן ארמות על מרובר כאן הפיתוח. לרשות

ראות לפי להחכיר, או למכור הממשלה רשאית דונם, מאה עד חקלאית, אדמה
דונם מאה עד קרקע מוכרים או מ9כירים שאין הוא, שברבר ההניון עיניה.

זקוק והוא כפרית, באדמה מפעל להקים *רצה מסוים ביחיד אם חקלאי* לניצול
השטח אם נארמה* את לרשותו להעביר רשאית הממשלה קרקע, רונם ל>יי50 נניח

הכמפים* ועדת של אישור לקבל הממשלה צריכה רונם, מ­100 למעלה הוא
למכור רשאית הממשלה אין הפיתוח, רשות חוק לפי פרדר! ה*

שיודעים להניר אפשר אי חקלאיות* ארמות להעביר או
\ לשקול מציע אני ל*יתוח. ישמש לא ואיזה לפיתוח, ישמש שטח איזה מראש,
1 הפיתות* רשות חוק לבין הזה הסעיף בין היח0 את

הפיהוח שלרשות .וט^אז"נו* אמרנו, הפיתוח בחוק ^ 8נ>ומ: צ, י> היו^ר
ן תוכל והיא רונמים, אלפי מאות של שטחים עברו

ממשלתיות בארמות מרוגר כאן ולקקיל. לעיריות רק הפיתוח מאדמות להעביר
בודדים, במקרים אלא כאלה, אדמות ^םכור תוכל לא הממשלה הניתוח. ולא

את לאבן לא אפשרות נותן זה םעיף דונם. ממאה יותד אינו השטח בהם
] המכשלה* שכירי הזה הרכוש
1 רשאית אינה ,הממשלה הוא: מציע שאני הנוסח דיין! ^ף
; לקק"לי* אלא לעיריות, מחוץ קרקע, למכור
ו
1 הארמה? את לקבל תסרב שהקקיל במקרה יהיה מה ספלו8 א. האוצר רונ .

\י '
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/ בית^מרושת לפתוח אדם ירגה )1ם פנסט; << י. ה*ו*ר
ה**ת* ל1הלל, קרוג עורונו לעיבוד

שיקים כדי אדפח, דוגם 20 זה לאדם לתת פסכים היה לא ד**ן פד אם לדעת רוצה
גם ז0ן גאותו י90לו אשד םנהלל, פועלים 50 להע0יק ויכול בית"החדושת את

כאלה? לדגדים להתנגד ההגיון פה עזד* בפשק

דיין# להגעת תיקון להגיע בדגוגי הדנפלד! א*
! הפכידה, עם בקשד לכתוב, פגיע אני . .

ן קדיפה ^ות זה ן בעני לתת דונה אני הפיתוח* דשות בחוק הכתובה הפיפקה את
האלה הדוגפאות אבל שונות, דוגפאות נותן היושב­דאש לקדן­חקייפת. לפוזוו!

1 דוגפה ^אי^ה לדעת אי­אפשד פייגים. כל אין ובחוק בחוק, כתובות אינן
// ./ פתכוון* החוק .פגיפית
// .
1/

^11 קדקעות, העבדת בדבד הפעיף את (/קודא פנפפ! ד>ג. היוי*ד
// הפיתוח). דשות בחוק

יהיה אפשד הפדינה, נכפ* חוק לפי
­ נאפוד אם דונם, ל­100 פגיע שטחה שאין אחדת ו*דפה עידונית, אדטה לפכווי
ן בלתי התאבנות ניגוד דונם, פ­100 פחות של בשפח הכפדית הקדקע העבדת את
|^ נחוגה.
0 . ■ ■ ן|"■ לפחוק ,(1) (ב) 5 בפעיף פגיע, אני סנה! פ. ד דיי
|; ושפחו עידוני קד^ע ישאינו הפלים את .
1 פשלש לפעלה של ילתקופה מפלים את לפחוק פגיע אני כן דונם** 100 על עולו?
וי הכפפ*ם ועדת באישוד ייאל* הפלים: את זה בפעיף להופיף פגיע אני שנ*ם*;
1 לפעלה ישתוקפו הפלים את לפחוק םגיע אנ^ (2) (ב) 5 בפעין* הכנפתי* של
!; בדבד שנחלי* אחדי הכנפתי* באישוד יאל)1 הפלים את ולהופיף שניםי, פשלש
ן זה* בפקום נופף פעיף להופיף אגיע האלה, הפעיפים שני

ו פנק דיד של ההגעות את פקגל אינני נפתלי! פ*
ן פהפיכת להפנע גדיכים אנו דיין^ ופד
/ן. גדיכה הכפפים ועדת דבד* כל לאשד הגדיף אדפיניפפדפיבי לפו1ד הכפפיפ ועדת
; אשד פפשלה כל שלנו, הקונפפיפוגיה לפי הכלל* פן יוצאים דבדים דק לאשד

ן דוג של אפון לה שיש פפשלה היא הזה החוק לפי לה הניתנות בזכויות תשתפש
הועדה את כר על*­*די ולתפור הפפשלה ידי את לכבול גדיכים איננו הכנפת*

//: אדפיניפפדפיבי* לפופד

ן א1 שנים שלש של התקופה על דבדנו כאשד דיין? ש>
^ לועדו? לפפוד שאי­אפשד אפדתי שנים, מפש

הלאפת על ופנה דפ1וד הגעת את לקבל רו8וו הייתי אדפי3י66ד©יבייס* תפקידים
ולבעלי­הון* לדולדים זקוקים אנו כי זאת, להגיע יכול אינני בישדאל* הקדקע

להפכד* תוכל לא קופגים, עליה שאין כפדית אדפה שלפחות פגיע, אני ולכן
הפעשיות העו*­גות את פקבל אינני נ9ק* גודפת ואינה פדינגיפיונית, שאלה זוהי

הקדקע הדי הקדקע, את לקנות תדגה לא הקדן­הקייפת אם היושב­ראש* שהביא
בכל זוהי יהודים, שאינם אנשים גם כוללת הפדינה כי ואם הפדינה, דכוש הוא

חוק לפי בפיענו* ישאדו באדין שהפיעוםים פקווה ואני גיבודיו!, אדפה זאת
כפתח­ פושכה להיות הפכה לפה דואים אנו בקדקעות* לפחוד אי­אפשד הפיתוח

, של לעיר פפפדות, של לעיד להיות פתח­תקוה חלוגית,הפ8ה פושבה בפקום תקוה;
ניתן אם פפקולנפים* של ו1עיד ובעבודה, חיים שאינפ ואנשים בווי>­קפה יושבי

ש^ לפקום תהפוך לא שגהלל בפחון לי אין נהלל, ליד בית­חדושת לבנות
אדפת על אותו יכנה כפדית, באדפה בית­חדוש*ו לבנות יהודי ידגה אם פפפדות*
איננ* הכפד על אולם לפכידה, פופד אני העיד את הפפשלה* או הקדן­הקייפת

להפתייגות. דשות אבקש תתקבל, לא הגעת^ אם פוותד*

ו

\ ו

ן \)
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9תח­ על לוויכוח להכנ6 רו*ה אינני קפלו! א^ האז>ר 9ר
בשדרות בדיגוריט* להזמר טוב תקוה.
לומר אי­אטשר אול0, בפתח­תקומ. סאשד ספקולגיה 9חות לא יק הקרן­הקייסת

0פ0רים* 9כלם

של לתגנה בקשר הערה להעיר ברגונ*
בית­מרושת הקמת על 0שא­יומתן כעת מנהלים אנו לצורתה* ולא דיין, מר הגעת

זאת^ן לארץ מאור והחשובים החיוניים הממרים אהד זהו ל0ורה­קו60^י(1*
קו00ית למורה והפיכתו רגיל^ מלח השגת הוא ?ה, חמר בהכנת הפרוצמים אחד
9נה נדולות* בכ(ן<^יות המלח השנת שאלת עומדת אלקטרוליטי. פרוצמ על­ידי
בית­ בנין שפת­הים. על קרקע דונם 1200 לרשותו להעמיד המבקש יהודי אלי

גרול# שטח על תשתרענה הבריכות אבל דונמים, עשרות כמה בודאי ידרוש החרושת
זכותו על עומר זה יהורי המשא­ומתן* את נסיים הבא בשבוע או השבוע אולי
לבנין רק בה להשתמש יוכל שהוא מצדו ההתחייבות בתוספת הקרקע, את לקנות

מנסה אני עליה* הבעלות זכות את יפ0יר אחר ושבמקרה זה, בית­חרושת
לא הוא אם אול0 בחכירה* אווה יקח אלא הקרקע את יקנה שלא עליו להשפיע
הזה, בית­החרושת את לה^י8 שרצוי היא המומחים דעוו חוות ואם לכן, ימכים

לעשות? דיין מר יציע אז מה ­ בחוץ­לארץ החמר את להשינ מאוד קשה כי
להנביל להשתדל יכול אני בית­החרושת? את להקים זה ליהודי אפריע האם
ממכיפ אינו הוא זו* מיוחדת למטרה רק בקרקע להשתמש אותו ולהכריח אותו

לעשות אי­אפשר דיין, מר הצעת לפי בעצם, הקרן­הקיימת, עם ולחוזה לחכירה
נהלל; ליד לעורות בית­חרושת מפני חושש דיין מר ארון. לזמן חכירה חוזה
על­ לעורות בית­חרושת להקים רצינו לא בשנלנו* חיוניים בתי­חרושת אולם

להבין דיין מר על כפריה, אדמה כעת שהיא באקה מיוחר, באיזור אלא העיר, יד
נם אלא ארמינימטרטיביים, מנימוקים רק לא בה* לחיות כדי נוצרה שהתורה
לנו היה לועדה* קטן ן עני כל להביא שצריך חושב אינני אחרים מנימוקים

האינטרסים* שמירת על מבטיח פרלמנטרי נוף תמיד שלא מראה זה ונסיון נסיון,
מקרים היו קרקע. למכור להוט אינני
התשובה את קבל אשר והיהורי כזה, אחר מקרה היה בשלילה* לאנשים שענינו

פיתוח מפעלי על מרובר כאשר אולם הציונית* ה*נועה חיי את ממרר השלילית
בריאה? שהצעתו באמת חושב מנה ריר האם בשלילה. לענות יכולים איננו

כדאי האם הדר­הכרמל, על או הר­­הכרמל על נניח ושם, פה ארמה י9 לממשלה אם
1צטרו שהממשלה רצוי האם לה? ר5וי שזה בזמן אותה, להעביר עליה לאסור
בית? לקנות שירצה איש של מקרה לכל בקשר מהכנסת ויפוי­"כח אישור לבקש

הועדה? ^חברי אנשים ירוצו כזה מקרה שבכל טוב זה האם

הזאת. ההצעה את לנו הביאו עורכי­הדין , הרצפלד! א,
והמנסחים האוצר ששר רוצה הייתי

הפיתוח. רשות חוק את סותר אינו קרקע למכירת בקשר זה סעיף אם לנו, ינידו
הממשלה תוכל כפרית, אדמה על בית­חרושת ג­]^* להקים צורן שיהיה במקרה הר*

החלק את מכאן להוציא מציע אני עירוני* איזור כעל זו אדמה על להכריז
כפרית. אדמה במכירוו/ המדבר

מחשיב שאני כשם יהודי כל מחשיב אני רוסח! י.
מלק יש יהודי לכל הקרן­הקיימת* את
לערבי, פרדס בפתח­תקוה יהודי מכר שנה, שלשים לפני ­הקיימת.כאשר, בקרן
קרקע בחזרה. הפרדס נפרה אשר עד לא|נח היהודי והעם רבה, צעקה כר על (י*ו/ל(
איש מיליון ו­8 תעשיה, על בנויה בלניה יהודי* בידי נשאר ליהודי העובר
עיר להיות הפכה שפתח/תקוה בכד להתבייש אין זאת. מוועשיה יפה מתפרנסים
אם עוול, בכן רואה אינני פועלים* אלפי מפרנסת זאת עיר לתעשיה* חשובה

צריך בארץ התושבים מספר צנון* נידול רוקא ולאו ותעשיה, בתי­חרושת שם *.
הזה הביטוי נגר מוחה אני התעשיה. רק תאפשר הזה הנידול ואת מהר, לנדול
בתי­קפה אנשי רק יושבים בישראל וחשובה ה נר%ל בעיר כאילו דיין, מר של

בקרקע* '/^עורה עודו אשר הארץ, לתושבי שלישי דור בפתח­תקוה יש וספקולנטים.
תעשיה* לאיזור תהפן נמל, עיר בקרבת הנמצאת שפתח­תקוה, הרבר היה טבעי
רוצה אינני אחר, מישהו ננד או נהלל נגד רעה מלה מעודי אמרתי שלא כשם
­הקפה בבתי נמצא מי יודע אינני חשוכות* ערים על כאלה ביטויים לשמוע

חלקו* את נושא אחד כל בתל­אביב.
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רוקה: י.
אר*ה לקבל מאנשים ל>1נוע דז1ד, אינני
השני הדור אם יודע אינני ולתעשיג* לחקלאות אותה, ולהסרוו* לפתחה סנת על

לעיר* יעבור לא דיין מר של

שת*כר חקלאית שמד*ח להופיף טציע אני אט^וו^נ: <*
לפבור אסור כלל בדרך לפיתוח, רק תשטש
אשר אד*ה אלה, שבגבולות רו<ה ואני דונם, מאה על מדובר 9אן חקלאית. אדםה

תעשיתי* לפיתוח רק תשטש תפכר או תעבר

באטון להתיחט הוערה חברי את טבקש אני פנקמ! ד>6נ> היו*ר
לא תעשיתי, פיתוח נכתוב אם לטטשלה*
זה ודבר כפרי, בטקום וכוי יאטותאי כנון טפעלים, הקטת זה בי*וי יכלול
נעשית שלשטה הטטרה יאט הנוטח את לקבל טוכן אני טעכב* גורם להיות זויכול והנבלה רגיניים, בטקרים הנבלה יש הטטשלה*< בעיני נאותה נראית הפעולה

הועדה, אישור ­ היא

הגבלה* שום כולל אינו הוה הטעיף פורדר; ד^ר
הכטפים, ועדת בהטכטת אפשר, זה, לפי

לטכור לאפשר ו1א>>א רוצה אינני כי הנבלה, בעד אני דונטים, ^לפים טאות לטכור
הכ**ים, ועדת של טקדי דוב על­ידי כן כל נדולים שטחים

או פחות החוק, כלפי האזרח של טעטדו בן­אליעזר; א.
ארכה לקנות רשות לו יש ­ ברור יותר
של טעטדז? טה יודע אינני אותה* לטכור ורנה הטטשלה אם אחרת, או טטשלתית
בהסתדרות הקרן­הקייטת של טעטדה טה יודע אני הטדינה, כלפי הקרן­הקייטת

­הקייטת הקרן שבידי קרקע שנעשית, התעטולה עם שבהתחשב יודע, אני הגיונית,
טדוע סבין אינני חוקית, טבהינה אולם, לאוטית, כקרקע העם על­ידי נחשבת
של בזכותו לפגוע אפשר אין האזרח* זכות על הקדן­הקייטת של זכותה זו,עולה אדטה לנו יש לו הורות שרק האזרח,

הזה הטעיף של שהניסוח טרנישים כלנו הר1פלד! א,
את להעביר טגיע אני כראוי, נעשה לא

שר את טבקש נני הטיינים, את נקבע שאנו אחרי יותר, שוב לניטוח הטיעף
אשר האדטה של הכללי בהיקף הגבלה כל תהיה לא אם השאלה, על לענות האו2ר

אפשר זה, לפי פעם, בכל דונם ל­100 חל1ו)ת1 על­ידי לטכור, יהיה אפשד
אנשים, של טטוים לטטפר שהוא שטח כל לטכור

הנעתי, של ניטוח כוות לטטור טוכן אינני
כתווב* נוטח אגיש ו9ז טחר, עד זה בענין ההחלטה את לדחות טציע אני אולם

לטטור רשאית תהיה שהטטשלה הוחלט ם: ו כ י ט
לשלש א^או11)1אוו9א^נוןוןא9ו0א**וו ן ו זכי
ועדת באישור שנים ועשר שלש שבין לתקופה יטטר זכיון החל9ו*>היא. לפי שנים
הועדה חברי הכנטת, על­ידי יאושר שנים, טעשר ליותר שתוקפו זכיון הכטפים,
את טציע בן­אליעזר טר להסתייגות, זכות לע1טם שוטרים ובן­אליעזד דפסור

הועדה, תאשר שנים שלש שעד טציע 11טור טר שנה; עשרה וחטש חטש של התקופות
הכנטת, טזה, ולטעלה

נכטי בחוק הדיון את להפטיק ה^ןל^ט
(ב) ו­8 (1) (ב) £ לטעיף טנוטחות נוטחאות להגיש לחברים לאפשר כד* המדינה

הבאה^ בישיבה זה ן בעני הדיון הטשד ,(2)
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מארנונה? 010 ­ הועדה ^^זדה ד,
לגטוד להס9יק הגטפים ועדת תובל לא לדעתי טנ*מ: ד>צ. היריד

גאלו? יהיו הסדדים אם עבודתה, את
להסכיט הועדה לחברי מגיע אני לדשותנו* יעמוד לא בסעס בבוקר דביעי שיום

סוכרחה ווינה הועדה הארנו^* בענין בתל­אביב ישיבות השבוע ב0ון) לקיים
במדינה* הדוחק8ם הענינים לחץ תחת ^תוזוקתיוו עבומנה את לבצע

8*30 בשעה וי ביום ישיבה לקיים הוחלט ם! ו 3 י מ
בתל­אביב.

המדינה? מבקר ה*דו*ח
הקרובים בימים לפניגם להביא מוגן האוצר קפלו? א> האוצר שר

המדינה^ מבקר דויח על תשובתו את
ולגן הממשלה, חברי גל בשביל ה1'ה הדויח מן ממפיקים העתקים לקגל הצלחתי לא
הערותי את לגם ימציאו הקרובים בימים האוצר* לתשובת ווומפות שתהיינה ייתגן

בגתב* הראשונות

האמריקאי! המילווה ג0פי ו;יצול ו,
לגם לממור מוגן אהיה הבאה בישיבה ? קפלו א* האוצר שר

האמריקאי, המילווה ניצול על אינפורמציה
המילווה* מן נהנו אשר ואגודות חברות של שמות של שורה בפניגם ולקרוא

בפרטיגל ירשמו לא שהם ארצה ולגן בגתב, נפוגים יהיו לא אלה שדברים ולמגומים),טוב החברות לשמות רק ■תגוון (אני

תעמוקה: עני3י ז.

קצר זמן להקדיש היושב~ראש את בקשתי קפלו? א* האוצר ^ר
התעמוקה* בען^ני מיוחדת, בשאלה לדיון
לפפור יגול פינקלשטיין שמר ו!ו?וב אבי
הולך דצמבר ותחילת נובמבר ממוף העבורה מחומרי מ0פר מקיפים* המברים לגם

משחשבנו. מהיר יותר היה למעברות האנשים הוצאת טמנו נימוקים* גמה בבלל ונדל,
לגבישים התקציבים את הגינונו גאשר בקטיף* ההשבתה לרגלי בם גדל העבודה חומר

את להוציא הגרח, מתוך וקצת רצון מתוך קצת השתדלנו, בגבישים, ותעמוקה
ותארנו לנו, תעזור הקטיף שתקופת בטוחים היינו הבשמים. עונת לפגי הגמף

חודש דצמבר חודש היה השנה רבות* עבודות לבצע קשה הבשמים שבתקופת לעצמנו
ציבוריות* לעבודות התקציב גל את יאגלנל* למעשה שחום*

שהגמף גזה הוא המצב לעיריות, בקשר
לא אך מסוימות, למטרות הגמף את הקדישו העיריות ברוב הוצא* לא אבל חולק
הוצאתי פורמלי באופן * חמרים חוסר בגלל לפועל העבו*ות את להוציא יגולנו
מ^די להמשיך רשאים והגופים ואו*** אותו* שלמתי טרם למעשה גי אם הגמף, את
מיליונים על חלה זו הערה הגמף* להוציאאת נאלץ אהיה ואז הבנין, את פעם

אחרות* ועבודות מימ לעבודות לביוב, לבנינים, לידות של אחדים
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לעגודות להלוואות ל"** }*לף 750 הפרקיגו
מת להוגיא נוכל 011 וספק ליי> מיליון כרכע *למנו לטעשה למגרות. פיתוח,

זה* תק>יב בתקופת הכ0ף כל

המצב לאור לממשלה, פנה העבודה משרד
תכנית לאשר בבקשה האנשים, עבודת את להמשיך ההכרח ולאור בעבודה,

לאפשד העבודה משרד מבקש הראשון, בחלק קים* חל משלשה מורכבת התכנית מסוימת*
להעמיד ר*וי החישוב, לפי עבודותיהן* את להרחיב להמשיך המקומיות לרשויות
אחרי עד כלומר, חדשימ., כארבעה של לתקופה מ>^8^ים המקומיות הרשויות לרשות
הסידורים לרנל אולם, לי*. וחגי למיליון המתקדב סכום נחוץ כך לשס החגים,
ההלואות, סידור לשם מכספם חלק להשקיע מקומות, נכמה המוכנים, הבנקים ליי,עם אלף ו­50 למיליון זקוקים נהיה
גיבוריו*, מעבודות מורכב השני החלק

השתתפויות תהיינה כאן גם אולם ליי, מיליון בערך של סכום מבקש העבודה משרד
וכוי* גישה כבישי לכבישים, יוגא יאושר, אם זה, סכום אחרים. מצדדים

לא בזמנו ביעור* קשור השלישי החלק
הרזרבה. מתקציב :^לקח זו למטרה שהסכום אמרנו אולם ליעור, בקשר דבר החלטנו
הסכום הגדלת את תובע העבודה משרד ליעור* ליי ^9^ ל­300 קרוב השנה הקצבנו
העבודה שתילה, על גם מדברים כעת בורות; להכנת רק סכומים תבעו קודם הזה,

לקדן­הקיימת, נוסף ממשלתי, יעוד זהו החקלאות, משרד עם ביחד תעשה

התכנית לפי לנו, הדרוש הכולל ליי.הסכום אלף 400­ ו­300 מיליון שני הוא הניל,
מע(*נים, סעיפים יש לחברות, הסכומים בין

דרום­אפריקאית חברה ישנה הפיתוח* מבט מנקודת וגם העבודה מבט מנקודת גמ
הלוואה מאתנו מבקשת החברה בהם* מעונינים שאנו פיתוח עבודות לבצע הרוצה
אין לבעלי­מקצוע* לא עבודה, ח*מי אלף 50 לנו שיתן מה ­ ליי אלף 100 של
החברה תוסיף לירות, כשתי יעלה עבודה ירם אם בנין, בהוצאות משתתפים אנו

המקצועית* העבודה נשלום את החברה תוסיף כן החמרים* את

שהזכרתי, ליי אלף 750 של מהסכום
שאלה בפני שוב נעמוד ואז ליי, אלף 400 ­ 300 להעביר אפשרות כנראה תהיה
שדרוש אומרת זאת לסעיף* מסעיף סכומים להעביר צורך יהיה הבאה* בשנה זאת
מפי תשמעו עצמה התכנית על ליי. מיליון שני בערך של בסכום חנש כסף פינקלשטיין,לנו מר

שאלות: שתי כרגע בפנינו עומדות
מכך* המסקנה תה*ה ומה הכסף, את ניקח מאין

מבט מנקודת זאת בעיה על אדון אם
ששורה כיון הפיתוח, תקציב בגבולות הסכום את שנמצא תקווה *ש יודע.וווקופתית, אינני זה, עט יחד 66ול5, כעת© לפועל פוצאות יכולות אינן עבודות של

הבאה* השנה לגבי כהתחייבות יעבור הסכום כלומר, תקציבי, במובן אסתדר איך
הגאה* השנה תקציב חשבון על מפרעה זו תהיה תקציבי, במובן

סכומים על אישור שקבלו הגופים מן חלק
אנו אם רב ספק הכנות. והכינו חוזים, עשו ואחרים כבנין, התחילו מסוימים

בהקצבה, לקצץ אפשר היכן לי להראות המומחים את בקשתי בהקצבה* לקצץ יכולים
להודיע גיצטרך הבאה לשנה נבוא כאשר זאת. לעשות שאי­אפשר התברר עליו,אולם התחייבנו או הסכום, מן חלק הוצאנו שכבר

את העבודה משרד דורש שלמענן העבודות
צורך היה לא פשוטים, הרבדים היו לו אפריל, בסוף תסתיימנה שהזכרתי, הסכום

אולם לי*. מיליון שני של נוסף תקציב להציע אלא מסובכות, בהצעות לבוא
תקציב ולבקש לכנ0ת לבוא פרלמנטריים, מטעמים לגו, רצוי אס היא השאלה

המצעה את תקבל הועדה אם מוצא* רואה איגני הבאה. לשנה 80רעה ישמש אשר בעיני,נו0ף חן מוצאים מהדברים חלק הרשימה* על לעבור אפשרות לה תהיה בפרינציפ,
בעבורה, יעילות של ראות מנקודת גמ דן אני מהם. מתלהב שאיני דברים ויש
לירות 10 או 8 לשלם מעונין איגני העבודה, היקף של ראות מנקודת גם אך

עבודה* ליום
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בפקוח; מהפגור תוצאה הוא זה ?ומ1ב שיגיד *0 יה*ה
בענין להחלימ לנו למה הגדולה* סהעליה כתוגאה בא זה ק*גב טוען יודעאגי הייתי אילו כן. ל*ני להחליט מוסב בכנסת? הפגנה שתהיה אוזרי זה
לה1ול0תה; ן העני את סעביו* הייתי הפעולה, את לאשר לא עלולה שהכנסת

שהפרוצדורה יודעים אתם זאת, מלבד בכנסת* יאושר שהדבר ספק ל* אין אןי
רוצה אני רב* זמן לוקחת ושניה, ראשונה לקריאה הענין העברת של

מסתבכים שאנו ראייה מתור הזה הצעד את עושה אני הזה* העכוב את למנוע
אנשים לה1איר יכולים איננו אולם, ויותר; יותר הפיתוח בתקציב מיליוןגם כשני של הסכום העברת את לאפשר מציע אני עבודה, ללא במעברות

הבאה. השבה חשבון על ל*י
הועדה. חברי לתועלת אינפורמטיבי, חו*ר אתי הבאתי פינקלשמיין! י^

בהן לעיין אפשר שאי טבלאות, מספר זה בחומר יש
העבודה ללשכות והפנייה האבטלה תנועת את מציין הראשון הדף אחת. רגל על
המתאימים החודשים ^ל המספרים 0ן גדולים המספרים האלה, החודשים במשך

קטנים המספרים האחרים, החודשים בכל להם, דומים או הקודמת, בשנהו;
נובמבר. חודש מסוף גדל עבודה דורשי של המספר שעברה. בשנה מאלה

נובמבר, ­ אפריל בחודשי שניתנו העבודה ימי מספר את מציין השני הדף
ואזורים* חודשים לפי צבוריות, לעבודות המחלקה של הכבישים בעבודות

במשך 89* נעשים או שנעשו בארץ, הכבישים כל את מציינת הנוספת הרשימה
האחרונות. התקציב שנות שוני

כמה בצרוף העבודות, את לקיים כדי הדרוש הסכום
כולל זה סכום הבא* בדף מצוין התקציב, שנת סוף קד חדשים, רברים

האלו שהעבודות היא ההערכה סנמיות. עבודות התחלת לצודן ליי 200,000
סוכם ליי* 200,000 של הונאה ותהיה חדשים, ארב9ה או שלושה תימשכנה

הבאה. המסגרת חשבון על מפרעה יהווה זה שסכום

הממשלה, של העבודות כל של לפועל הוצאתן לשם י,ביחד, ל אלף ומאתיים במיליון צורן יהיה ק!מ), 30) קורנוב­סדום כביש כולל
אפשרו* הפיתוח ^^^^^^ תקציבי* ששני לי מיליון חמשה של לסכום נוסף
שהיו התקציבים את 8ח??ו1מציינות הבאות ה*בלאות
השונות* למטרות מוניציפליות, הלואות לצורך התקציב, שנות שתי במשך

הפיתוח. תקציבי בשני שונים, תקציב מסעיפי מלוקטים המספרים
סוף עד הכספי הצד את המציינת נוספת, טבלה ליי,ישנה מל^ן שלושה לעוד דרישה ישנה שאושרו* ההלואות כל ואת אוקטובר,
3,200,000 ­ ובשני ל**, מיליון רבע הראשון, בתקציב נשארו ,1950 משנת

לרשויות לתשלום יגיעו לא ליי, וחצי מיליון שלפחות לשער יש ליי.
שונות עבודות של התפתחותן כי להן, שאושרו ההלואות מתון המקומיות,

כן* לפני מששוער יותר אטית
ההל8אות התע19קתבכוח תנועת את מציין הבא הדף
היו נובמבר, ער מאפריל והחדשים, האזורים ל9י הפקופיות, לרשויות

עבודה, ימי מיליון כמעט
ההלואות של מלא פירוס נותן אחיכ, שבא הגדול הדף

והמגמות* המטרות לפי ונובמבר, אפריל בין הזו, התקציב בשנת שאושרו
הצעוו ז^ו אין הצעתנו; את מהווה אחיכ שבא הדף

אליה* להתקשר שיש
ההלואות טבלת האלה* הנושאים ^גג* באורים כמה אתן
הרשויות את מציינת הטבלא ליי, מיליון ב­6 מסתכמות המקומיות לרשויות
להשוות אין ההלואות. הוקדשו שלמענן המטרות ואת ההלואות, את שקבלו

אחרים* מכוסים היו אז כי הקודמת, בשנה המקביל החומר עם הזה החומר את
בהם שיש אוביקטים להעדיף להיעשות, ניתן שזה וחשבנו חובה, ראינו

בהן שיש רגילות צבוריות עבודות על המוניציפליים, לאינטרסים יעילות
ואין חיובי שהוא הזה, הקו מן כתוצאה התעסוקה, רבוי של אינטרס רק
היה אפריל­­נובמבר בחודשים התקציב שניצול לכן הגענו עליו, להצטער

המעגל ^*9*1 את לפרנס במה לנו אין התעסוקה, מבחינת זאת, לעומת מלא.
עכיפ, בחומרים, הצמצום בגלל מתקדמים אינם רבים אוביקטים כי להבא,
חבל, זה יהיה רגיל, במצב אפשרית שהיתה מהירות באותה מתקדמים אינם
לכן תעסוקה* לשם וכוי, ספר בתי חולים, בתי בניית מסעיפי להעביר

הקצבה, 1|^^^* בתוספת צורך יש
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ו;נ*דונו;, לתקופה הדרז^ה התו0פת }1ת 91ר*כי* .לאגו סכו* לחברות, .הו>ןגנ .הסכוט יעגירו 1^ לי*. ומני בפיליון
געזרת הרי, 1;פקו**1ת, ברקוויות הגבוריות ה^גודוח לנובת ל** 300,000
בנקי! א7ר בעלד^50, לגרול זה 6כונ יגל הבנקים, ע> >תאיוו*0 6רור*ו
היותר הבנקי* דרך יינתן ההלו^וות 1ן חלק >1ד0* לה9קי9 >וכני0 ל"י,ויחדיו פיליון רבעי .לו^ת .ל המר*ה להקגבה נו6ף זה, סבוט ר*יניי8#

הצרכיו* לפי נגון, באופן הזניריוו! בין יחולק
הצבוריות לעבודות ביחפ הכבי^יפ, ברדיפת תעינו וום
פן חלק פיתוח* פבחינת ראשונה פפררגה ח*ובה עבורה תפנאו הפדינה, 9ל
פה0 חלק בפהוניות; פיבות בגלל הובא, פתביעת כתוצאה ניבנה ו;9בי*י1
פכל רציניות. תחבורה בעיות לפתור בא אחר, וחלק האר'ן^ לפיתות ניבנה
נתניה­ בכבי* רק בפר, או עבורה 9ל ב9לב נפצא גרול חלק הזאת, הקבוצה

כבי* ­*11**9. את להפליפ צריו זה גבי# העבודה; את התחילו פרם חדרה
תל­אביב­נתניה*

באביב^ פלילתו את נתחיל לא *אם סרופ, כבי* י*נו
הקצוות^ פשני בו להתחיל יהיה אפ*ר אם הדעת* על פתקבל בזפן נפיפו לא

?* כי אפ הקיץ^ בסוף כבר לתחבורה לשפ* יוכל הוא אחת^ ובעונה בעת
פקורנוב ילו כרגע להקים רוצים *אנו הכבי* פו*לפ9 בפצב 9ריין יהיה לא

*119^^7 *בע, בבאר להתחיל צריך הוא הרגילה, התכנית לפי פדו3ו, עד
יותווה קורנוב, עד שבע פבאר 8רו8. ער ­ ופ*פ קורנוב, את לעבור

פאר, גרולה חשיבות בעל אזור זהו נב*ין# את העוברת ע9ר דרך לפי הכביש
הפפרה את כעת להשיג רוצים שאנו כיון והתי*בות*ת* בפחונית האנגליפ,חשיבות של הנפ* לררן הולכיס אנו הפחצביפ, ענין עם הקשורה לנו, החשובה

עוגיה­אל­חפ*ר לעפלוגי, שבע פבאר ההולך פהכביש הדרן. את לשפר רק י*
לקרוח, גיסו שהאנגלים הנפ* לאזור הדרן פונה בערר, ה­20 בק*פ וכוי,

לקורנוב* הכביש יוביל פשם אילת. ער חוטוב ן פעי הדרן הוקפה ,1949/50 בשנת
הפכת* ופן הפחצביפ, לאזור הנפפ, אזור דרך {(פכתש, 7* פרצנו הקיץ בפשר

| לאזור ופשם עסלוגי, של לפיפנה ער שבע פבאר ללכת אפשר היום לקורנוב.
פשא, לפכונות הפכת*, דרך קורנוב, עד 9בע פבאר רוופה דרך יש הנפפ*

פקורנוב הדרך לסדופ; פקורנוב טובה, דרך נעשית כעת לאילת. ופקורנוב
אפשרות שבע,תהיה נאף עי פאפפלפ* עשוייח תהיה ל0דו9 פזרחה וו^וו

1 אשלג* להעביר
/ ההוא* באזור חשובה לפעולה הקרובים ביפים ניגשים אנו

רופאן, ואדי אל אליו, דרך למצוא שיש הגדול, הםכתש את לחבר מתכוננים אנו
ויאפשר קיי8, חבור יהיה המחצבים באזור ותנועה עבורה לצורך שהחבור כך

ראשונה, רגל לדריסת אבל, רבים, טונים של לןזרנפפורסים לא קריעה,
/ ש9ם דרך, תהיה זו שבע* קורנוב­נבפים­באר ­ הקצור את נעשה הבא, בשלב

רחוק, בחשבון הפחצבים* של ­מעצפו הנידון לצורך תשפש בעתיד, תיקונים
אילת* עד לנגב, תלך רופן, לוארי ו5פחצבי8, היום הפובילה הדרך אותה
תהיה זו שדרך ברגע אחת, בשנה ייעשה ולא לירות, פיליוני ידרוש זה
הערבי, והלגיון הגבול קרבת עיי לאילת הדרך פופרעת תהיה לא מוכגה,

לגבול* מאד קרוב נמצאת כיום, הקיימת לאילת הדרך

הסלילה אך מפר, 8 של ברוחב יהיה הכביש מסלול
תהיה התנועה *ונים* בפקומות מיפג*ים עם פפר^ 1רבעה על רק תהיה

רחב. יותר בכבי* כרגע צורך *אין אך התעבורה, עומס במחינת פצו*צמת
בסלילת הרבמ להשקיע שנצטרך כך בעומס, כבדה התנועה תהיה זאת, לעומת
ארבעה של ברוחב כבי* קייפ כל מאד; יקר זה כביש יהיה לכן הזק* כביש
באזור תלו* ­ ל*י 6 ער מ­2 עולה מרובע מטר ליי* אלף 20 יעלה מפר,

הוא סדום בכבי* האזור הכבי*. צרי מ*ני יהיה המסלול הכבי** נמצא בו
לסלול כרי אך מקום, בקרבת יימצא החומר אפגם באר^, ביותר הק*ים מן

אינו 0* הקרקע *כבות בנין *7** בראשית* סררי את לשנות יהיה צריך כבי*, *ם
באופן יעלה *^ זה, כבי* לחציבוון, תועלנה לא גדולות ומכונות רגיל,

רב* ברוחב הסלול נתניה, מכביש פחות יחסי
| קשורות ליי מיליון שני של במסגרת ההצעות כל האם הרצפלר! א>
| כבישים? בסלילת רק
ו

11 ■
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ו

ו
| לאפשר היתה, האוגר לשר שהגשנו התביעה 9*נקלש>1**ן; <*
1 בחדשי להשת9ש 6נבור*ות לעבודות לפמלקה
|1| ל­200,000 נו6ף לי*י, 1,200,000 עוד של ב*כום טרין, ו*וף ?וו6ד1>ובר שבין משנה
|| הבאה, שנה בתגןציג .דוטןןשיופיע כביש בחשבון כ8פרע11 שיבוא ל*י, ^*
|| זה, ב6כופ לבצע רוניט שאגו העבודות של .ירווו ישנו
|; לנו יאפשר הפקופיות, הרשויות לגבי |ה*כופ לתקציב תופ*ת בכוח ליי, אלף פאות ושלוש פיליון כדי חדשות, הלואות לתת
!ן יותר* קל הלק הוא הזה החלק רבעי6, ושלושה פיליון של

4|; הפושג צבוריות* עבודות רק ­ הפטרה
|| בפחזורי! והפשן ועוד, ביוב וכביש*8, פי8 כולל פקופיות*, לרשויות
ן| וכוי. פפר בתי בר^ות, סופדות של
|[ לבקש היינו צריכיפ בהדרי8, הזה הפצב אילפלא יותר
ו|ו עבודות תיכננו לא ההדריפ, על גם בנוי היה החישוב פכיפי6/>ןש8יו*
| חשבנו אחריפ, באזורים החורף, תקופת לפשל ההדריפ, לאזור צבודיות
­/ בפשך צבוריות, בעבודות להפשיך חשבנו הנדרשת, בפפגרת ייעור לפדר

1 לבקש עלינו היה העניניפ, התפתחות בגלל פצופצפ, באזור רק החורף,
| פיד, יתחיל שהקפיף ההנחה על בנוייפ שבקשנו הפכופים האלה, הסכופים את
,0 האחרון שבזפן תראו ודצפבר, נובפבר בחדשיפ העבודה חופר תנועת את תראו א0
11 עבודות,*יגש!י**ז3 ולתת נפשנו, את לפכן שהחלפנו כיון וירד, הקו חזר
{ לעבודות הפטלקה אושרו; שפרט בהלואות עבודות פבצעות הטקופיות הרשויות
[] הפכופים יפפיקו בקפיף, פיר יתחילו אט אושרו, שפרפ עבודות הפעילה צבוריות
1? יצירת ובלי קשיט, זעזועים בלי החורף תקופת את לעבור ונוכל שבקשנו,
; אלה, בדברים רציפות לקיים לאפשר היא הבקשה והגיון, פעם חפר פבל
<[ ואז הבעייה, את תפתור לא הצעתנו הרי האופק, פן ייעלם שהקפיף נתאר אם
ן העבודות של יכולתן של הגבול זהו הבעייה. את לפתור בפה יהיה לא גם
// הצבוריות,

| הבאה, בישיבה זה בענין לדון תחזור הועדה : ם ו כ י פ

//

עציפ; *" פכפ צווי ח,

להגדלת צווים ובפליאה ^**ש>י*ג להעביר עלינו פנפפ! צ> ד> ר היו
רפפור פר הועדה, ע*י אושר הדבר בלו;

בכנפת, זה בעגין לדבר רשות קבלו בדר ודיר
פפוגיו עציפ על הפכפ להגדלת צ1 אלי הועבר
הצו), את (קורא זמ, בענין פ*ורוויפ יותר הפברים לק3ל נפיתי פפויפיפ*
איננ1 אן להגדלה, להפכיפ שאפשר פניח אני נפתלי; פ.
פפו*>0 חפבר לשפוע בלי זאת לעשות יכולים

שהועדו; עד הצו, אישור את לדחות הוחלפ ן פינום
אליו, בקשר פפפיק הפבר תקבל

13,45 בשעה ננעלה הישיבה
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